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Ata da 728ª Reunião Plenária Ordinária do Conselho Regional de Farmácia do 
Estado do Rio de Janeiro - CRF-RJ, realizada no dia sete de junho de dois mil 
e vinte e três. 
 
Às 13h 24min (treze horas e vinte e quatro minutos) do dia sete de junho de 
dois mil e vinte e três, na Rua Afonso Pena, nº 115, Tijuca, Rio de Janeiro - RJ, 
com a participação dos Conselheiros Efetivos, Drs. Camilo Antonio Alves de 
Carvalho, Presidente, Luzimar Gualter Pessanha, Vice-presidente, Adriano 
Tancredo de Castro, Tesoureiro, Marcelo da Silva Pereira, Secretário-Geral, 
Alexandra Gomes Mendonça, Lucas Ramos Ribeiro, Silvania Maria Carlos 
França, Talita Barbosa Gomes, Tania Maria Lemos Mouço e Thiago Lopes das 
Dores; do Superintendente, Marcos Antônio dos Santos Alves; dos 
colaboradores, Danielle Garrão Augusto, Cristiane Lucas D'Olivieria Ferreira, 
Camila de Lima Avolio Leal, Igor Solter Gadaleta, Marcos de Castro Martins, 
Aline Coppola Napp, Rodrigo Moes, João Cassimiro Araújo e Antônio José 
Marconi da Silva, cujas confirmações de presença se dão por livro de presença 
e por meio da gravação da videoconferência disponibilizada ao público, 
conforme cumprimento ao Ofício nº 00567/2020-CGP/CFF do CFF e , reuniu-se 
o Plenário do CRF-RJ para realizar sua 728ª Reunião Plenária Ordinária. O 
Presidente comunica a ausência justificada do Conselheiro Wesley de Marce 
Rodrigues Barros e Maria Eline Matheus. Passando à pauta estabelecida, 
foram abordados os seguintes assuntos: leitura da ata 727ª Reunião Plenária - 
aprovada por unanimidade; O Presidente prossegue a pauta. 1 Ordem do dia:  
1.1 Deliberação 3110/23 - Referenda as Deliberações nº, 3086, 3087, 3088 
3089, 3089A, 3090, 3091, 3092, 3093, 3094, 3095, 3097, 3098, 3099, 3100, 
3103 (Errata referente a 3089-A) de 2023 - Aprovação e cancelamento de 
processos de inscrição a profissionais e firmas Ad Referendum: aprovada 
por unanimidade pelo Plenário. 1.2 Aprovação do Projeto do 11º Congresso 
Riopharma: aprovada por unanimidade pelo Plenário. 1.3 Prestação de 
Contas do 1º Trimestre de 2023: aprovada por unanimidade pelo Plenário. 
1.4 Transposição Orçamentária para o 11º Riopharma: aprovada por 
unanimidade pelo Plenário. 1.5 Eleição para composição da Comissão de 
Tomada de Contas: O presidente pergunta a todos os Conselheiros 
presentes, quem quer se candidatar e a Conselheira Tânia se manifesta 
positivamente, porém diante do número mínimo exigido para a formação da 
Comissão de Tomada de Contas – CTC, conforme o Art. 36, § 2º do Regimento 
Interno do Conselho Regional de Farmácia do Estado do Rio de Janeiro - CRF-
RJ, não foi possível realizar a eleição para a nova CTC. O Presidente, em 
resposta ao questionamento da Conselheira Dra Tânia Mouço, informa que 
conforme a instrução do CFF, o número mínimo de Conselheiros para manter 
uma CTC já existente, são dois membros, diferentemente do quantitativo 
necessário para formação de uma nova. Por essa razão, não foi possível a 
realização de uma nova eleição. 1.6 RELAÇÃO DE CANCELAMENTO DE 
ANUIDADES DE PESSOA FÍSICA E JURÍDICA E CERTIDÕES DE DÍVIDA ATIVA 
POR DECISÃO JUDICIAL Nº 05/2023 E RELAÇÃO DE CANCELAMENTO DE 
PROCESSOS ADMINISTRATIVOS FISCAIS, AUTOS DE MULTA E CERTIDÕES DE 

DÍVIDA ATIVA POR DECISÃO JUDICIAL     Nº 06/2023, (procedimento previsto na 
Portaria 1332/2021 CRF-RJ) (procedimento previsto na Portaria 1332/2021 

CRF-RJ): Homologado pelo Plenário. Palavra Livre:  Conselheira Talita 
Babosa: Ressalta a satisfação e importância da realização do Congresso 
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Riopharma, mesmo diante de tanta dificuldade econômica, financeira e 
convoca os farmacêuticos para participarem, dia 13 de junho de 2023, da 
Assembleia  do Sinfaerj, ressaltando a importância para a categoria, pois irá 
abranger a região dos Lagos, Niterói, Baixada e as demais regiões que não 
incluem mais o município do Rio de Janeiro. As inscrições serão feitas através 
do instagran do Sinfaerj. A Conselheira Alexandra Gomes, também ressalta a 
suma importância da participação dos farmacêuticos na Assembleia do Sinfaerj 
dia 13 de junho de 2023, que objetiva a valorização da classe. O Conselheiro 
Thiago Lopes, agradece ao tesoureiro do CRF-RJ,  Adriano Tancredo, a 
celeridade e prontidão ao atendimento dado a uma farmacêutica que precisava 
solucionar questões financeiras junto ao CRF-RJ.  Adriano Tancredo, reforça a 
importância, eficiência, efetividade e acima de tudo a disponibilidade e pronto 
atendimento do setor de cobrança em atender os farmacêuticos. O Conselheiro 
Lucas Ramos, parabeniza o setor de cobrança e em especial o tesoureiro 
Adriano Tancredo pela iniciativa de criá-lo, mesmo com toda escassez de mão 
de obra do CRF-RJ, mantendo a eficiência e efetividade do mesmo. O 
Secretário-Geral Marcelo Pereira, solicita aos farmacêuticos que o receberem o 
e-mail de cobrança do CRF-RJ, caso estejam adimplentes, para 
desconsiderarem o mesmo. A Vice-Presidente Luzimar Gualter, aponta a 
importância do e-mail de cobrança para alertar os farmacêuticos que 
parcelaram seus débitos no ano de 2023. 3 Informes do CFF: Não houve 
informes do CFF. 4 Palavra da Diretoria: O tesoureiro Adriano Tancredo, 
ressalta mais uma vez, que devido ao crescimento da inadimplência no CRF-
RJ, o e-mail de cobrança enviado a todos os farmacêuticos, tem como objetivo 
principal, alertar e evitar maiores transtornos aos profissionais da classe em 
relação aos débitos de 2023, como por exemplo, a negativação de nomes. 
Além disso, Adriano relata o crescimento das chamadas, respostas, 
parcelamentos e receitas arrecadadas após a criação do setor de cobrança do 
CRF-RJ. O Secretário-Geral Marcelo Pereira, informa que há dúvidas entre os 
profissionais farmacêuticos em relação ao fato de somente o município do Rio 
de Janeiro ter sido contemplado com o reajuste salarial da classe. E explica 
que cada município tem sua classe sindical, fato que torna de suma 
importância a participação de toda a classe farmacêutica na Assembleia da 
Sinfaerj dia 13 de junho de 2023, para que possam fortalecer o sindicato e 
pleitearem as melhorias de condições trabalhistas, como por exemplo, o 
reajuste salarial, melhores condições de trabalho, entre outros. Lembra 
também, o comprometimento e esforço dessa diretoria, tanto na esfera 
Estadual, como na Federal, na resolução da questão do reajuste salarial, 
assunto que vinha protelando há quatro anos e que com realização de 
reuniões, nas quais estavam presentes o próprio Marcelo e o Adriano, 
juntamente com o represente Ministério Público do Trabalho – MPT, obtiveram 
resultado satisfatório em tempo breve. O Presidente do CRF-RJ, Camilo 
Carvalho, complementa a informação dada pelo Marcelo Pereira, ressaltando 
que todos os profissionais farmacêuticos do Estado do Rio de Janeiro, inclusive 
quem não for associado ao sindicato, podem e devem participar da Assembleia 
Geral do Sinfaerj para pleitearem o reajuste salarial Nada mais havendo para 
tratar e ninguém mais desejando fazer o uso da palavra, foi encerrada a 
reunião às 14h 42min (quatorze horas e quarenta e dois minutos). Do que, para 
constar, eu, Marcelo da Silva Pereira, que secretariei a reunião, mandei digitar 
a presente ata, que depois de lida e aprovada, será assinada por mim e por 
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todos os participantes. Rio de Janeiro, sete de Junho de dois mil e vinte e três. 
******************************************************************************************* 
******************************************************************************************* 

Camilo Antonio Alves de Carvalho - Presidente - 

Luzimar Gualter Pessanha - Vice-Presidente -  

Adriano Tancredo de Castro - Tesoureiro -                                                                                                                               

Marcelo da Silva Pereira - Secretário Geral -  

Alexandra Gomes Mendonça -  

Lucas Ramos Ribeiro -  

Maria Eline Matheus – Não estava presente na reunião. 

Silvania Maria Carlos França -  

Talita Barbosa Gomes - 

Tania Maria Lemos Mouço -  

Thiago Lopes das Dores -  

Wesley de Marce Rodrigues Barros - Não estava presente na reunião. 

 


